

 西安交通大学 XIAN JIAOTONG UNIVERSITY

新闻网 XJTU NEWS

2018年9月15日 星期六 地址：校历 新闻投稿

新闻网首页 | 主页新闻 | 教育教学 | 外事活动 | 院部动态 | 校园生活 | 人物风采 | 医疗在线 | 媒体交大 | 新闻专题 | 视频交大 | 信息预告

交大首页 | 综合新闻 | 科研动态 | 招生就业 | 多彩书院 | 忠源讲堂 | 校友之声 | 社会服务 | 新闻纵横 | 图片新闻 | 理论园地 | 校园随笔

新闻网首页 > 科研动态 > 正文

 搜索 高级搜索

信息预告

更多

国家自然科学基金“面向脑功能改善的神经反馈系统研究” 重点项目群年终汇报总结暨研讨会举行

来源：交大新闻网 | 日期 2018-01-31 08:36 点击： 1532

1月26日，国家自然科学基金“面向脑功能改善的神经反馈系统研究”重点项目群年终汇报总结暨研讨会在西安交通大学学术交流中心举行。基金委秦玉文主任、熊小芸研究员、宋朝晖处长、丁大志项目主任，重点项目群责任教授、项目群评审专家、北京师范大学姚力教授和解放军信息工程大学闫镇教授，电子学会梁靓处长、北京师范大学李小俚教授、中国产业互联网发展联盟产业金融专委会秘书长、新华社瞭望智库特约研究员王占波等评审专家及西安交通大学科研院副院长刘永忠出席会议。

会上，各项目组负责人进行年度工作汇报。北京师范大学朱朝晖教授进行了“基于血氧代谢信号的神经反馈：关键理论与技术研究”项目报告，清华大学高小榕教授作了“基于神经电信号的信息反馈计算模型及应用”项目报告，西安交通大学王珏教授作了“tDCS改善早期AD患者认知功能的理论与方法研究”项目报告，西南大学陈安涛教授的“无创脑刺激改善认知功能中的神经反馈作用研究”项目组由西安电子科技大学张毅教授代为报告。中国医学科学院胡勇教授进行了公共平台建设报告。

与会专家肯定了项目群的整体工作及各项目组的研究进展，同时也指出了项目群工作的不足，为下一步的工作进展指明方向。最后，基金委熊小芸研究员、宋朝晖处长做总结讲话，指出项目群工作进展顺利，合作研究数据平台特色鲜明，在接下来的工作中要加强合作，突出特色，为解决重大科学问题提供示范。



与会代表合影留念

- 北斗论坛第十九讲
- 马克思主义理论与学科交叉论坛
- 【讲座预告】马克思理论与学科交叉...
- 【毕业季】欢迎关注毕业典礼网络直...
- 央视《开讲啦》6月16日晚播出卢秉恒...
- 端午，博物馆邀您拾趣古法 丁作香囊
- 北斗论坛第十八讲：从概念到模型
- 最高人民法院第六巡回法庭将在交大...
- “英语学术论文写作与发表实践训练...
- 博物馆奇妙夜：航模队夺冠经验分享会

栏目新闻

- 【辅导员致西迁】杨潇：大树西迁，...
- 2018两岸青年交流访问团参访西安交...
- 【务实奋进新时代】西安交大召开新...
- 西安交大荣获13项中国高校电视奖
- 【务实奋进新时代】邱爱慈：百舸争...
- 【务实奋进新时代】全校各单位认真...
- 民盟中央副主席徐辉一行来校调研
- 西安交大参加2018年五所交通大学后...
- 西安交大以优秀成绩顺利通过第三轮...
- 人脸识别技术首次应用学校智能签到系统

 新浪微博  今日头条  微信





高小榕教授汇报项目群进展



王珏教授汇报项目三进展



专家就项目进展进行点评

26日下午，项目群专家举办学术研讨会，就上午专家针对项目群提出的问题进行探讨并提出解决办法，推动各个项目群的进一步发展。项目组还就各自的项目研究内容进行了深入的讲解和报告。

应王珏教授特别邀请，西京医院印弘主任科研团队、西安电子科技大学黄力宁教授科研团队以及西安交通大学王珏老师团队黄子墨教授，就自己的科研内容向与会代表进行了分享。

文字：生命学院 朱晓琪
编辑：星火

相关文章

读取内容中, 请等待...



匿名发布 验证码 看不清楚, 换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页

[在线投稿](#) | [联系我们](#) | [管理登陆](#) | [新闻流程](#)

版权所有: 西安交大校园文化管理办公室 网站建设: 网络信息中心

陕ICP备06008037号 网络信息中心提供网络带宽